

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报

国内统一刊号：CN37-0038

网址：<http://www.632news.com>

今天夜间到明天白天全市天气多云转阴有小雨，南风转北风3-4级，气温16~21℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrzbw@126.com

农历丙申年四月十七 第11750期 今日四版 市中区域八版

2016年5月23日 星期一

峰城讯 日前，峄城区峨山镇的民政部门为该镇居民孟某某办理了农村低保，家庭月领取低保金710元。孟某某的妻子精神二级残疾，三个孩子均残疾且最大的才12岁。孟某某感动地说，“国家政策好！民政人好！每月有了这些低保金，俺家生活算是有了保障，俺也能缓了好些劲！”

民生连民心，近年来，峄城区以保障困难群众基本生活为根本，用心织牢民生“保障网”，全力兜住民生底线，让真正需要帮助的困难群众得到实惠。截至今年4月底，全区低保对象14684户、20671人，共计发放低保资金14621225元。

织牢五保集中供养保障网。近年来，峄城区建成了区级养老服务大厅，全面改造提升了7处镇街敬老院。去年投入4万元，为全区五保老人购买了医疗保险，为集中供养五保对象购买了意外险。截至目前，全区五保供养对象达到2262人，去年发放五保金832万余元。

织牢大病医疗救助保障网。为防止因病返贫，峄城区制发了《峄城区城乡医疗救助实施细则》、《峄城区城乡医疗救助“一站式”即时结算服务实施方案》，全力做好患病村民的救助工作。共资助城乡低保对象、农村五保对象、孤儿、城镇“三无”人员2万余人参加居民医疗保险，资助参保金200余万元；救助城乡医疗对象1100余人。33岁的杨大哥于2008年检查出尿毒症，需要一直做透析，家中4口人，大儿子10岁上小学，二儿子3岁。后期由于病情加重，其母将肾供给杨大哥做肾移植手术。共花费医疗费50余万元，后续治疗还需要大量费用。区镇民政得知其情况后，前后多次进行救助并为其办理了农低保。

织牢临时救助保障网。8岁的小骏，患有白血病多年，医疗花费大，家里为看病把房子也卖了。鉴于家庭困难情况，区民政局为其办理了两次临时救助，累计发放临时救助金6000余元。自2015年实施临时救助以来，峄城区先后制发了《峄城区临时救助制度实施细则》等细则，并依托镇（街道）现有便民服务中心，设立了统一的“社会救助申请受理服务中心”。截至目前，全区共实施临时救助473户次，发放临时救助金41.2万元，有效解决了城乡群众突发性、临时性生活困难，保障了群众基本生活。(下转第二版)

峄城全力织牢民生保障网

我市首部《未成年人刑事检察白皮书》发布
性侵涉毒涉网等犯罪呈增长趋势

本报讯 5月13日上午，我市首部以“守护成长 守望未来”为主题的《未成年人刑事检察白皮书》(2013—2015) (下称“白皮书”)发布。这是我市检察机关首次以白皮书的形式，对外发布未成年刑事犯罪以及未成年人刑事检察工作现状。

“白皮书”透露，我市未成年人犯罪具有犯罪类型相对比较集中，性侵、涉毒、涉网等犯罪出现并呈增长趋势，犯罪人受教育程度普遍较低，绝大多数为初犯且为男性，“游戏型”犯罪凸显，留守未成年人犯罪问题较为突出，流动未成年人犯罪问题较严重，闲散未成年人、农村未成年人成为未成年犯罪的主要群体等特点。

数据显示，2013年至2015年，全市检察机关受理审查起诉案件278件533人，其中起诉252件460人，不诉18件27人(含附条件不起诉)，不

(记者 刘明)

970万元中央资金助力我市治污

本报讯 近日，省发改委分解下达城镇污水垃圾处理设施及污水管网工程项目2016年中央预算内投资计划，我市4个项目位列其中，共获中央资金970万元，占全省9.7%。

我市获中央预算内投资计划的项目具体为，滕州市精细化化工工业园污水处理工程配套管网项目150万元，建设规模为铺设DN400-DN1000污水管网18.54公里；台儿庄区邵庄镇污水管网建设项目180万元，建设规模为铺设DN300-800mm污水管网12公里。

中央资金的下达，对于我市完善城镇基础设施建设、改善居民居住环境起到积极作用。(记者 刘明)

主办：枣庄市政府新闻办公室 承办：枣庄日报社



扫描微信二维码

关注枣庄发布微信公众平台

投稿邮箱：zrzb0632@163.com

枣庄权威信息发布 热点事件快速回应

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

2016年5月23日 星期一
农历丙申年四月十七 第11750期 今日四版 市中区域八版

邮箱：zrzbw@126.com

李峰在督导检查国家卫生城市创建工作时强调

坚定信心 集中攻坚 全力以赴加快推进各项创卫工作

本报讯 5月20日至21日，市委副书记、市长李峰先后来到薛城区、市中区随机抽查督导创建国家卫生城市工作。副市长赵联冠，市政府党组成员、市公安局局长江心田，市政府党组成员、秘书长朱国伟参加。

李峰一行采取事先不打招呼、随机取样、直奔现场的办法，先后到薛城区四里石社区、四季春市场、北批市场、北一村木竹河改造、枣曹路立交桥改建现场和市中区朝阳市场、立新小区、三角花园、新华市场等地进行实地检查，详细了解创卫工作进展情况，对城区环境卫生综合治理和集贸市场、老旧居民小区升级改造等工作进行现场督导，并分别

召开座谈会，听取有关区创卫工作推进的进展情况、存在问题和工作打算。

李峰指出，创建国家卫生城市是市委、市政府作出的重要战略部署，是一项重大的民生工程、民心工程，事关群众切身利益。当前，创卫工作已经进入关键时期、攻坚阶段，时间紧、任务重，各级有关部门要进一步强化责任感和紧迫感，树立敢打硬仗、善打胜仗的思想，认真对照省暗访组反馈的意见和创卫评分标准，仔细梳理存在的薄弱环节，采取有力措施补齐创卫短板，坚定信心，集中攻坚，全力以赴加快创卫工作进度，为顺利通过省级检查打牢基础。

就扎实推进当前创卫工

作，李峰强调，一要突出重点，抓好集中整治。各级要围绕“马路市场”、背街小巷老旧小区、违章建筑、农贸市场、道路保洁、小广告、车辆停放、早点夜市、“八小”行业、城区旱厕、除“四害”等重点领域和部位，拿出具体方案，加大整治力度，全面清理，不留死角，确保城区“脏乱差”现象在短期内得到有效改善。要加大执法力度，公安、城管、工商等部门要抽调精干力量，切实盯紧靠上，加强协作配合，强化联合执法，严厉查处乱搭乱建、乱停乱放、乱贴乱挂等“十乱”行为。要结合城乡环卫一体化，加强日常保洁，促进环境治理常态化、长效化。二要压实责任，凝聚推进合力。继续强

化属地管理和网格化管理责任，把整改任务细化分解，落实到部门、到个人，真正做到人人身上有指标、有职责、有压力。创卫工作的“七条专线”要真正行动起来，加强业务指导，督促整改落实，切实履行好行业监管职责。市直有关部门要进一步加大帮包力度，按照各自的职责分工，主动靠上，齐抓共管、协同作战。区、镇街、社区要履行好创卫主体责任，集中人力、物力、财力，全力推进各项创卫工作任务。要加强督导考核，实行责任倒查，对重视不够、工作不力、拖了全市后腿的，坚决进行约谈问责，决不姑息手软。三要全员发动，营造浓厚氛围。各级要充分利用广播、电视、报纸、网站等媒体，加

大对卫生死角和“脏乱差”违规违法行为的曝光力度，跟踪报道整改进展情况，形成铺天盖地的宣传态势。要通过立体化、多层次的创卫宣传，努力提高群众知晓度，引导广大市民和商户理解创卫、支持创卫，养成文明、卫生的生活习惯和经营习惯。全市各级各部门要结合各自实际，对创卫工作进行再动员、再部署、再发力、再提升，实行全面发动、全民参与，积极调动中小学生、志愿者、社区居民、机关干部等力量参与，着力打造同心同德、群策群力抓创卫的良好工作格局，在全市范围内迅速掀起创卫新热潮，坚决打赢创卫工作攻坚战。

(记者 孙秋实)

创建国家卫生城市 建设枣庄美好家园
新闻热线：3120556

台儿庄：市容环境得提升 乱堆乱放仍存在

本报记者 宋旭 赵宁 摄影报道



5月20日，记者再次来到台儿庄走访。较前几次相比，台儿庄城区目前的整体卫生环境更好了，街道整洁，河道干净，一些背街小巷墙上的乱涂乱画也已经被清理干净，有些小巷的墙面已经被重新粉刷，道路上

破损的人行道花砖也正在修补，洒水车忙碌地穿行在各条街道上。城管、环卫等部门的工作人员在各条街道上巡视，随时纠正不文明行为。

但记者在途经兴隆小区时，发现在人行道一侧有一

些生活用品和建筑垃圾堆放。从该小区门口的一处商户那里了解到，目前小区已经有市民入住，门口的乱堆乱放现象存在也有一些时间了，至于是不是该小区住户放的不得而知。“不管是谁放的，都希望有关部门能及时清理一下。这里毕竟是个新小区，前排还都是门市房，这样乱堆乱放开了头，以后大家都这样，就更不好清理了。”该商铺的店主表示。

图为：兴隆小区门口大量乱堆乱放的物品。

薛城厉兵秣马备三夏

本报薛城讯 “三夏”生产即将来临，为打好麦收攻坚战，薛城区多措并举，积极备战，确保夏粮丰产丰收。

该区组织农技人员深入田间地头，指导群众适时开展病虫害防治、发放小麦后期管理技术意见，及时开展

应急防治和统防统治，做到夏粮一天不到手，管理一天不放松。组织专人深入到各小麦主产镇，逐一摸清各小麦实有亩数、成熟期，积极动员农机专业合作社、农机大户和农村经纪人联系机收跨区作业队。目前累计已达

450台。同时，区内小麦联合收割机、拖拉机、旋耕机、播种机等各类农机具950余台(套)已全部检修到位。

同时，制定农业防灾减灾应急预案，及时掌握雨情、水

情和灾情。大力开展以农药、肥料为重点的专项治理行动，对农资市场和经营网点进行拉网式执法检查，严厉打击假冒伪劣农资坑农害农行为，先后储备夏农农资所需优质配方肥料2.35万余吨，玉米、花生种68余万公斤，地膜37余吨，确保了农产品质量和农业生产安全。

(记者 姜爱民 通讯员 万照广 孙中冲)

滕州多措并举学习贯彻《准则》《条例》

滕州讯 自《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》印发并实施以来，滕州市纪委积极组织，提早动员，采取一系列措施，在全市广大党员干部中掀起了学习《准则》《条例》的热潮。

组织集中宣讲。该市纪委集中力量撰写了《守纪律讲规矩自觉践行三严三实要求》《学准则记条例守纪律》两个通稿，制作了统一的课

件，抽调纪委副书记、常委、部分室主任组成作风建设宣讲团，分赴各镇街党委、市直各系统宣讲共计33场次。

开设特色专栏。在滕州纪检监察局网站和滕州日报开设“学习贯彻两党内法规”专栏，定期刊发上级精神指示，各镇街、企事业单位经验做法，个人学习感悟等文章，筑好“他山之石”，帮助全市党员干部对照

自身实际，将《准则》《条例》，内化于心外化于行。

举办知识竞赛。全市各级党组织通过理论中心组集中学习、个人自学、分组讨论等形式，逐字逐句通读原文。同时，该市纪委举办学习贯彻《准则》《条例》有奖知识竞赛答题活动，共收到有效答题卡8360份，进一步提高了全市党员群众学习积极性。

邀请专家辅导。组织全

市副科级以上领导干部集中观看有关专题辅导视频，各镇街党委、市直各企事业单位也积极行动，组织党员干部集中观看专题辅导视频；邀请中央有关部委专家为全市副科级以上党员干部

做《坚持把纪律和规矩挺在前面》专题辅导报告，切实增强党员干部的纪律意识、廉洁自律意识和规矩意识。

编印心得体会文章。组织全市党员干部结合工作实际和自身感悟，积极撰写学习心得体会160余篇，择优汇编成册，发放到各镇街和市直部门单位党员干部手中，成为全市党员干部进一步学习贯彻两部法规的重要参考。

(滕纪)



学党章党规 学系列讲话
做合格党员